

# “交通安全进军营·军警携手话安全”

## 凤翔交警联合区武装部开展交通安全警示教育

阳光讯(记者 芮扬 通讯员 韩芳玲 文/图)为进一步延伸宣传服务触角,提升武警官兵的文明交通法治意识和安全意识,促进军警互动交流,11月20日,宝鸡市公安局凤翔分局交通警察大队的交警联合区武装部开展了以“交通安全进军营·军警携手话安全”为主题的交通安全警示教育宣讲活动。

活动中,民警向全体武警播放了警示教育片,着重从“生命无价、酒后禁驾,法规在心中、平安在手中”等方



面,向武警讲述了道路交通事故典型案例,以及违法变道超车、超速、疲劳驾驶、“一盔一带”、会车时未按规定使用灯光等交通违法行为

的危害性和事故预防常识,引导他们明底线、存戒惧、守安全,自觉抵制危险驾驶行为,摒弃交通陋习,安全文明出行。

实用、丰富的授课内容,提高了武警们对出行安全的认识,朴实贴心的安全提示赢得了大家的一致称赞。武警纷纷表示,他们将把此次交通安全讲座听进耳里、记在心中、化为行动,遵规守法明礼,做文明交通的践行者和传播者。

## 宝鸡市金台区举行 城乡社区治理创新交流展示会



阳光讯(记者 张伟 文/图)11月16日下午,宝鸡市金台区举行“党建引领·共建平安便利美丽幸福家园”城乡社区治理创新交流展示会,搭建基层干部学习交流的平台,共筑共建平安便利美丽幸福社区。

本次活动通过党建引领基层治理擂台赛获奖社区(村)党组织书记、志愿服务“十佳项目”,上台展示“思路”、“答卷”、“经验”,利用短视频评选表彰、基层干部文艺表演等方式,全方位展示城乡社区治理创新成果和社区干部风采,更好发挥社区治理成果示范引领作用,推动全区城乡社区治理提质增效。

# 患者性命相托 我必尽心尽责

## ——记汉滨区第三人民医院呼吸与危重症医学科主任王玲



兢业业、尽心尽责。她在呼吸内科常见病、多发病及各种急危重症、疑难杂症的诊治及健康管理方面具有丰富的临床经验,尤其对慢阻肺、支气管哮喘、肺部感染、呼吸衰竭等疾病诊治方面有较深造诣,很多患者在她的救治下得以康复,她也因此赢得了辖区老百姓的高度信任和好评。

400余例,其中重症患者近100例,用实际行动诠释了医护人员的使命担当。

### 精细管理促发展

汉滨区第三人民医院呼吸与危重症医学科组建之初,面临着基础差、技术弱、队伍年轻、临床经验不足等问题,王玲秉持“人才培养、科室建设、行业发展”的理念,以“树立品牌观念、深化环境管理”为抓手,带领科室医护人员在诊疗技术和服务质量上狠下功夫,在全院率先开展“6S”精细化管理,通过内强素质,外树形象,将“6S”管理打造成科室品牌,大大提升了患者就医的幸福感和获得感。

在呼吸专科建设方面,王玲带领团队精心谋划,积极探索适合自身发展的路子。2021年10月,在她的带领下,呼吸与危重症医学科开启“PCCM”项目建设,经过全体医护人员1年多的不懈努力,于2023年4月顺利通过“国家PCCM(呼吸与危重症医学科)规范化建设项目”线上评审,并被评为全国“二级医院优秀单位”称号,赢得了社会各界的广泛赞誉。

“王主任在呼吸专科发展方面,敢于创新、开拓进取、知人善任、积极开展新技术、新项目,快速提升呼吸专科救治能力;她在科室管理方面,目标定位清晰,能及时采纳同事的合理建议,根据科室发展需要和个人喜好规划科室医护人员进修学习方向,大大提升了同事们工作的积极性。无论是对待工作的敬业精神,还是生活上的为人处世,她都是我们学习的榜样。”呼吸与危重症医学科主治医师向夺说。

### ■记者 向博 通讯员 唐莹红 文/图

“王医生,我咳嗽、气喘得厉害,还在咯血,我的病是不是很严重啊?”一位患者气喘吁吁地问。“大叔您别着急,请稍等,一会儿您的检查结果出来了我再详细给您看看。”初见王玲,她正在门诊室忙着接诊患者,一身整洁的白大褂,一头精致而干练的短发,眼神中充满坚定,说话幽默风趣,有一种莫名的亲和力。作为一名年接诊近万人次的医生,无论是在门诊接诊,还是在病区查房,对待每位患者她都尽心尽责、全力以赴。

### 立志学医除病痛

“当年,我目睹了我的一个堂姐得了重病的过程,她二十几岁就不幸离世了,生命的脆弱和命运的悲惨让人痛心疾首。当时正读高中的我立下了学医的志向,希望自己将来能成为一名优秀的医生,救死扶伤,帮助患病的人减轻痛苦。”谈起从医初衷时王玲回忆道。

王玲2001年毕业于西安交通大学临床医学专业,2002年被分配到汉滨区第三人民医院。从医21年来,她先后在大内科、急诊科、医务科、质控科、呼吸内科等多个岗位工作,无论是在临床一线,还是在管理岗位上,她始终兢

### 危急时刻显担当

2022年12月份,呼吸与危重症科收治了一名70多岁的危重症患者,入院时被诊断为“新型冠状病毒感染合并肺炎危重症”,既往患有糖尿病、冠心病、高血压等基础疾病,病情非常凶险并随时危及生命,建议家属将患者转上级医院治疗,但患者和家属却说,他们认定汉滨区第三人民医院了。面对患者及家属的信任,王玲和同事们暗下决心,必须全力以赴争取最好的结果。经过呼吸与危重症科的全力救治和后期康复训练,患者最终转危为安。患者康复出院时专门给王玲送来一面锦旗,感谢王玲给了他第二次生命,王玲却说,这不是她个人的功劳,是汉滨区第三人民医院全体医护人员密切配合的结果。“患者性命相托,我必尽心尽责。”王玲说。

新冠肺炎疫情期间,面对疫情防控和常规病人诊疗的双重压力,王玲带领科室人员迎“疫”而战,既要完成隔离病区、发热门诊工作,又要保证呼吸科日常诊疗正常运转,还要严格落实疫情防控要求。在新冠新十条出台后,呼吸与危重症医学科作为救治新冠病毒感染患者的主战场,全科医护人员在王玲的带领下成功救治新冠病毒性肺炎患者

## 常州市武进区慈善总会携手爱心企业 到汉滨区开展科技助学捐赠活动



### 携手·理想圆梦”公益科普大篷车

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 赵军 文/图)11月20日是国际儿童日,常州市武进区慈善总会携手北京车和家汽车科技有限公司走进安康市汉滨区,在五里镇民主九年制学校开展了科技助学捐赠活动。汉滨区慈善协会、区教体局、区民政局、团区委、五里镇中心校相关负责人参加了捐赠仪式。

汉滨区慈善协会会长李友明、区教体局局长陈钢分别致辞,希望五里民主九年制学校始终铭记捐赠之情,倍加珍惜帮扶之机,不断提升办学水平,着力提升学生的科学素养,努力培养“德智体美劳”全面发展的社会主义事业建设者和接班人,为推进汉滨区教育高质量发展贡献新的力量;希望同学们拥有一颗感恩的心,接过爱心接力棒,做爱心的传递者,报效祖国、回馈社会、建设家乡、帮助他人,在奉献社会中实现人生更大的价值。

捐赠仪式结束后,与会嘉宾参观了民主九年制学校留守儿童关爱中心,察看了武进区援建项目使用情况。安康科技馆的老师通过现场演示、组织学生体验、互动问答、科学原理宣讲等方式,为孩子们送上了内容丰富的科普教育课。